



**ȘTIRE**  
08.03.2012

Cu prilejul zilei de 8 MARTIE, în cadrul Școlii de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "AVRAM IANCU" Oradea, a fost sărbătorită „ziua femeii”. Cu această ocazie elevii școlii, formațiunea de muzică și personalul permanent au organizat și susținut un program cultural artistic destinat colegelor noastre. La activitate au fost invitați și au participat întregul personal al școlii, cadre și elevi.

Pentru a sărbătorii așa cum se cuvine această zi au fost depuse eforturi de către întregul personal, (de la profesori, la elevi) având în vedere faptul că programul de învățământ al instituției este foarte încărcat. Cu toate acestea nimic nu este prea mult pentru cele care sunt mame, soții, surori, iubite sau prietene și care ne fac viața mai frumoasă să simtă aprecierea noastră sinceră. Astfel începând cu orele 13.10 în sala de conferințe a școlii „GHEORGHE MICLĂUȘ” s-a desfășurat un Program cultural-artistic care a cuprins un montaj de muzică și poezie susținut de elevii școlii și personalul din cadrul Biroului învățământ cu atribuții pe linia activităților cultural – educative. Pentru reușita acestei acțiuni și-au adus contribuția, ca de fiecare dată membri formațiunii de muzica a școlii care prin experiența deosebită în susținerea activităților cultural educative cu elevii au adus un aport direct în pregătirea și desfășurarea acestui program.

În instituția noastră sărbătorirea zilei de 8 MARTIE este o tradiție, o obligație a noastră a bărbaților și dorim să scoatem în evidență atenția și respectul de care se bucură reprezentantele sexului frumos în cadrul școlii precum și o recunoaștere a muncii și meritelor profesionale ale acestora.

În această zi specială sunt sărbătorite un număr de 23 femei polițiste și 10 femei din rândul personalului civil. Nu au fost uitate nici de această dată elevele școlii care au participat și ele la această activitate.

La finalul activității directorul școlii, domnul comisar șef STANCIU OVIDIU împreună cu adjuncții domniei sale, în numele întregului personal, au dăruit femeilor o floare și un mic cadou simbolic. De asemenea Sindicatul Național al Polițiștilor și Personalului Contractual au fost alături de noi și au acordat prin reprezentanți, cadouri cu ocazia zilei de 8 Martie.

**Școala de Pregătire a Agenților Poliției de Frontieră "Avram Iancu" Oradea**  
***Purtător de cuvânt – Comisar Micheș Eugen***















